

「統合報告書 2024」および「Annual Report2024」の一部訂正について

当行「統合報告書 2024 ディスクロージャー誌本編」および「Annual Report2024」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 「統合報告書 2024 ディスクロージャー誌本編」

(1) 訂正箇所

「統合報告書 2024 ディスクロージャー誌本編」30 ページ
気候変動問題への取組み 戦略 4. シナリオ分析
物理的リスク 分析結果 ①信用コストの増加額

(2) 訂正内容

(訂正箇所は下線を付しております。)

項目	訂正前	訂正後
4. シナリオ分析 物理的リスク 分析結果 ① 信用コストの増加額	最大で <u>35 億円程度</u>	最大で <u>47 億円</u>

2. 「Annual Report2024」

(1) 訂正箇所

「Annual Report2024 」26 ページ
Climate Change Initiatives Strategy 4.Scenario Analyses
Physical risks Results of Analysis (1) Credit cost increase

(2) 訂正内容

(訂正箇所は下線を付しております。)

項目	訂正前	訂正後
4.Scenario Analyses Physical risks Results of Analysis (1) Credit cost increase	Up to <u>roughly 3.5 billion yen</u>	Up to <u>4.7 billion yen</u>